11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2009 12:40:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.11.2009 13:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/115478/answer/115479




YBaxkaeMmniii EBrenuti! Y Bac npekpacHasi cnepMorpaMMa, 0OCTaTOYHAs IS 3a4aTUS €CTeCTBEHHBIM
nyTeM. Ho, yuuTEIBasl JIUTENIbHOE OTCTYTCTBUE OepeMeHHOCTH, BaM ¢ KeHOM Hago 06paTUTLCS B
LleHTp MIaHUPOBAHUS ceMbU Mg GoJiee meTanbHOro o0cnenoBanus Baieil mapsl. Yuauu.



